

Møte i Horg menighetsråd 29.4.2021 i Horg kirke, kl. 19.

Tilstede: Eli Stølan, Inger Marie Skjærvold, Kari A. Grønvik, Kari-Ann Helgemo Løhre, Ragnhild Lystad, Jan Petter Svegård, Arne Holten, Tor Ljøkjel, Jan Tore Vespestad og Kari Tilseth Krogstad.

Sak 18/2021: **Godkjenning av innkalling og sakliste:** Godkjent.

Sak 19/2021: **Godkjenning av referat fra 3.3.2021:** Godkjent.

Sak 20/2021: **Tor Ljøkjel besøker oss og forteller om sin jobb som kateket og trosopplærer:**

Ny i stillingen fra 1.1.2021. Han har ansvaret for 80 konfirmanter i Melhus menighet.

Han ønsker å videreføre gudstjeneste for ungdom og adventskino i kirken med overnatting. (som en del av Lys våken.) Arrangere lederkurs for ungdom på Mjuklia sammen med Melhus, Midtre Gauldal, Rennebu, Oppdal, Holtålen og Røros. Det er ønskelig å dra i gang en felles ungdomsklubb for Horg/Flå. Tor kan bidra, men ønsker å ha med seg en ildsjel fra menigheten. Kjenner vi noen som ønsker å starte opp ungdomsklubb i Horg/Flå så må vi informere Tor!

Sak 21/2021: **Siden sist:**

Konserten med Gaute Ormåsen ble avlyst pga. pandemien.

Avskjedsgudstjeneste med Kjell Arne Morland i Melhus kirke.

Referat fra gudstjenesteutvalget den 6.4.2021: Familiegudstjenesten og samtalegudstjenesten med konfirmantene får musikalske innslag.

Gudstjeneste er holdt på skjermet avdeling ved Horg sykehjem.

Ønsker fremover: Gudstjeneste ved Horg bygdatun med påfølgende tur rundt kulturstien.

Kinoaften.

Køntri-gudstjeneste.

Vintergudstjeneste i sammen med Flå.

Legge en plan for kirkemusikk fremover. Variere med orgel/piano. Ønske om faste forsangere. Neste møte i gudstjenesteutvalget er 25.5.2021. Send innspill til Eli hvis vi har noe som ønskes behandlet.

Sak 22/2021: **Dugnad 2021: Tirsdag 11.5 i to økter og Onsdag 12.5 på ettermiddagen. Jan Petter og Arne kjører vekk avfall. Det serveres kaffe, niste og utstyr må medbringes av den enkelte. Kurt annonserer for oss. Arne annonserer i Menighetsbladet.**

Sak 23/2021: **Hva gjør vi med konfirmasjon, 50 og 51 årskonfirmanter:**

Ungdommen blir konfirmert 19.9.2021. 50 og 51 års konfirmasjonen utsettes til høsten i første omgang.

Sak 24/2021: **Veikirke 2021:** Inger Marie Skjærvold organiserer i 2021 også. Det er åpent fra 11-15 hver dag i juli. Vi trenger mange nye navn til vaktlista. Eli legger ut på facebook. Arne sjekker om han får satt inn en notis i menighetsbladet. Det oppfordres til at medlemmene i menighetsrådet finner 2 personer hver til å hjelpe oss med nye navn til vaktlista.

Sak 25/2021: **17. mai:** Det holdes festgudstjeneste for 100 stykk. Vi prøver å få et korps på besøk.

Sak 26/2021: **Offerliste og kirkeverter:** Eli gikk gjennom redigert liste for gudstjenesten og offerliste/kirkeverter ut juni.

Sak 27/2021: **Sommerhjelp til stell av graver med legat:** Vi annonserer etter ny sommerhjelp. Annonse i Helg i bygda og facebook. Det går ut på å vanne blomster og luke ugress i sommerferieukene. Årlig lønn er 6000,00 pr. år.

Sak 28/2021: **Eventuelt:**

Det er kjøpt inn «kransholdere» til noen legatgraver og kostnadene blir belastet det enkelte legat.

Overføringsanlegget i kirken: vi kan ikke bruke det tilbudet vi fikk fra Ola Fløttum. Det kommer nå et nytt tilbud fra leverandøren til Ola Fløttum. Vi må ha digitale kamera i kirken og det må legges til rette for at brukerne ved Horg sykehjem får benytte seg av tilbudet.

Jan Tore Vespestad ønsker å avklare hva vi gjør med **konfirmantavgiften for 2021?**

Vedtak: Menighetsrådet bestemmer at vi ikke krever inn avgift for høstens konfirmanter. (grunnet lav aktivitet og lave kostnader)

Møtet hevet kl. 21.30

Referent *Kari Tilseth Krogstad.*